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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Územní analýza Libčice nad Vltavou 
Jméno autora: Veronika Hamanová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra urbanismu a územního plánování 
Oponent práce: Ing. Anna Macurová 
Pracoviště oponenta práce: OSVČ – samostatná projektantka v oboru urbanismus a územní plánování 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce je komplexním zhodnocením území. Ze své podstaty zasahuje do mnoha oborů. Vyžaduje propojení 
analytických schopnosti, mezioborových znalosti a zároveň použití selského rozumu k tomu, aby byla navržena 
adekvátní řešení problémů v území a tím přispěla ke zlepšení kvality života v obci.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které 
nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se 
posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Závěrečná práce splňuje zadání. Podrobně naplňuje otázky spojené s analýzou území.  

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Dle mého názoru byl zvolen správný postup i metody řešení.  

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití 
podkladů a dat získaných z praxe. 
Odbornost závěrečné práce je na vysoké úrovni. Autorka vhodně využila dostupné podklady i data a zároveň 
doplnila o vlastní průzkumy řešeného území. Je patrné, že se autorka orientuje v problematice a výsledky práce 
jsou využitelné v praxi. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Odborné formulace jsou jasné a srozumitelné. V textu nechybí tabulka použitých zkratek, což usnadňuje čtenáři 
porozumět textu. Po typografické a jazykové stránce se práce jeví čistá a přehledná. Text je srozumitelný a bez 
zásadních chyb.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. 
Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny 
převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou 
bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami. 
Autorka využila adekvátní prameny. V textu nedošlo k porušení citační etikety.  
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo 
k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, 
experimentální zručnosti apod. 
Zpracování výkresů má z kartografického hlediska svoje nedostatky. Jako zásadní nedostatek považuji zobrazení 
pouze části řešeného území. V problémovém výkresu chybí některé problémy, které autorka v textu řeší. Tudíž 
výkresy nepodávají skutečný výsledek analýzy území.  
 

 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Práci jako celek hodnotím velmi pozitivně. Autorka provedla komplexní analýzu území. V první části práce 
poskytuje vyčerpávající informace o území obce. Ve druhé části, kterou je vyhodnocení udržitelného rozvoje 
území, logicky nachází problémy, které je třeba řešit, tak aby se zlepšila úroveň kvality života v obci. Na závěr 
proaktivně uvádí možná řešení nalezených problému.  
 
V kapitole 3.2 Vyhodnocení vyváženosti územních podmínek pro udržitelný rozvoj území uvádíte vyhodnocení 
třech pilířů udržitelného rozvoje. Popište tyto tři základní pilíře udržitelného rozvoje a proč je na ně kladen důraz. 
Vysvětlete, jak jste došla k hodnocení jednotlivých pilířů. 
 
Mezi pozitiva území jste zařadila, že v území jsou místa nezatížená nadměrným hlukem a znečištěním ovzduší a 
zároveň ve výčtu negativ uvádíte, že území je zatíženo hlukem ze železniční dopravy. Prosím vysvětlete tento 
rozpor. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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